Конкурсная программа к 8 Марта
«А ну-ка, девочки»
 Цель : 
 1.Воспитывать уважение к девочкам, чувство дружбы и товарищества;
2.Формировать положительное отношение к коллективу;
3.Развивать ловкость, наблюдательность, внимание, терпение.
Краткое описание: 
 Форма мероприятия – игра. Участники мероприятия – 5-7 классы..
Ход мероприятия
1 ведущий. Запахло мартом и весною,
Но крепко держится зима.
Число восьмое – непростое:
Приходит праздник к нам в дома.
                       В каком красивом зале
                       Мы с вами собрались! Зачем?
                       Чтоб наших девочек поздравить
                       В международный женский день.
2 ведущий. Дорогие ребята, уважаемые гости! 8 Марта – большой, самый нежный и ласковый праздник девочек, девушек, женщин. Сегодня в честь 8 Марта мы решили провести конкурс «А ну- ка девочки». С каждого класса команда девочек из 5-ти человек.  Мы собрались, чтобы увидеть таланты наших девочек в ведении домашнего хозяйства, оценить их привлекательность и очарование, юмор и находчивость.
- Пусть в нашей игре победит дружба.
- Пусть не будет слёз, разочарований.
- Пусть всю игру нам сопутствует ваши знания, улыбки и успех!
1 ведущий. 
Итак, начинаем соревнование. Но а какое соревнование без прекрасного жюри!
 В состав жюри:
1.
2.
3.
1 конкурс : Приветствие команд. 
2конкурс «САМЫЕ СООБРАЗИТЕЛЬНЫЕ»
Девочки получают листки с заданием составить, как можно больше слов из заданных букв (К, Р, А, С, О, Т, А). Кто составит больше слов, та команда выиграла.
Музыкальный номер от 7а класса
 3- конкурс: Кто быстрее ?
Кто из девочек больше даст ответов на вопросы по ведению хозяйства?
1. Сколько молока в одном пакете? (1 литр.)
2. Что такое «Рыба под шубой»? (Салат.)
3. Одно яйцо всмятку варится 3 минуты. Сколько минут надо варить
два яйца всмятку? (3 минуты.)
4. Что нужно иметь, чтобы заварить чай? (Чайник, чай, кипяток.)
5. Как должны лежать на столе столовые приборы: вилка, ложка и
нож? (Вилка слева от тарелки, а нож и ложка — справа.)
6. Что можно предпринять, чтобы не плакать от лука во время чистки
и нарезки? (Намочить луковицу и периодически опускать нож в воду.)
7. Как успокоить плачущего младенца? (Покачать его, спеть ему песенку, поговорить с ним.)
8. Что такое «влажная уборка»? (Ежедневная уборка пыли в квартире с
помощью влажной тряпки.)
9.Без чего нельзя сварить суп? (Без соли.)
4 .Конкурс «Золушки»
В тарелку насыпается перемешанная крупа (рис, горох, гречка). Девочки по команде разделяют крупу. Выигрывает та команда, которая быстрее справится с заданием.
Музыкальный номер от 7 Б класса
5. Конкурс «Эстафета» 
1)С кувшином на голове (Книга)
 Каждая из них получает символический «кувшин» — книгу. Участники по очереди с «кувшином» на голове бегут к финишной черте и возвращаются к своей команде, передавая «кувшин» следующему участнику. Побеждает команда, закончившая эстафету первой.
2) Воздушный шарик с набумаги. Задача кто быстрее и не уронив шар обойдет стул и вернуться обратно.
6.Конкурс «Самые  виртуозные»
(салфетки)
Участницам конкурса предлагается сложить салфетки для украшения праздничного стола. Чем больше вариантов, тем лучше.
Музыкальный номер от 6 А класса
7. Конкурс «Мотальщицы».
Приглашаются по одной девочки от каждой команды, предлагается перемотать нитки с одного клубка на другой и отгадать загадку, написанную на листочке, вложенном в клубок.

8. конкурс «Музыкальный калейдоскоп» 
Каждая команда выбирает себе номер песни и соревнуются между собой.
Музыкальный номер от 6Б класса
9.Конкурс  «Поздравительная открытка» 
Участницам соревнование нужно будет сделать своими руками поздравительную открытку из бумаги, клея  и  ножниц.
10 конкурс –конкурс «Модницы».
Каждой команде раздаются кусочки материалов и иголочки. Ваша задача: Сделать красивый наряд для одной из участниц. 
Музыкальный номер от 5А класса и 5 Б класса

Конкурсы закончились, и пока жюри будет подводить итоги, мы проведём
 игру «Шуточные предсказания судьбы» для наших девушек.
Вы узнаете, что вас ожидает в этом году.
Прошу вытянуть по билетику.
Пуговка - вам в этом году мама купит что-то новое из одежды.
Цветок – в этом году вы станете ещё красивее и милее.
Конфета – вас в этом году ожидает сладкая – пресладкая жизнь.
Копейка – в этом году вы будете очень денежным человеком.
Лавровый лист – вас ожидают большие успехи в учёбе.
Географическая карта – этим летом вас ожидает путешествие к родственникам.
Перец – будьте внимательны, вы можете поссориться с подругой.
Ягода – летом вы хорошо отдохнёте в лесу, набрав полную корзину ягод.
Сердце – я вас поздравляю, сегодня вы королева нашего праздника.
(КОРОНА.)
Нитка – в этом году вас вас ожидает дальняя дорога в далёкие края.
Колесо – в этом году вы выиграете машину, если купите лотерейный билет.
Соска – в этом году  вы будите пользоваться авторитетом у  малышей.
Тарелка – не огорчайтесь, вам обязательно улыбнётся счастье ,если вы разобьёте нечаянно тарелку.
Улыбка – в этом году вам предстоит часто глядеться в зеркало и оно вам подскажет, что улыбка вас очень украшает.
Бабочка – в этом году вам повезёт. Вы будете порхать как бабочка на крыльях успеха по жизни.

Слово жюри.
Вручаются подарки и поздравительные открытки.
 

